



УКРАЇНА  
МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ  
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ**

смт Софіївка

№ 53 -к/тм

27 березня 2019 р.

**Про відрядження**

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи телефонограму Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської облдержадміністрації від 22.03.2019 №б/н, телефонограму управління культури, національностей та релігій Дніпропетровської облдержадміністрації від 22.03.2019 №Т-29/0/163-19, лист програми «U-LEAD» від 27.03.2019:

1.Направити у відрядження до Дніпропетровської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Первоучителів слов'янських Кирила і Мефодія (м.Дніпро) 28 березня 2019 року для участі у семінарі «Бібліотеки та громада: динамічний розвитокі пошук нових форматів взаємодії»:

-Терехову Ірину Анатоліївну, директора комунального закладу «Софіївська центральна бібліотека»;

-Ісаєву Галину Григорівну, начальника відділу культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

2. Направити у відрядження до Департаменту соціального захисту населення Дніпропетровської облдержадміністрації (м.Дніпро) 27 березня 2019 року для участі у семінарі-навчанні «Діяльність об'єднаної територіальної громади щодо соціального захисту населення згідно з діючим законодавством України»:

-Аніскевич Олену Михайлівну, спеціаліста I категорії відділу у справах дітей виконавчого комітету Софіївської селищної ради;

-Качан Ірину Миколаївну, начальника відділу розвитку соціальної сфери виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

3.Направити у відрядження Ільїну Руслану Іванівну, провідного спеціаліста відділу контролю за додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних відносин виконавчого комітету Софіївської селищної ради, з 8 квітня 2019 року по 9 квітня 2019 року включно до Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (м.Київ) для участі у навчальному тренінгу «ГІС та управління активами».

Витрати на харчування у відрядженні компенсує приймаюча сторона.

4.Відділу культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Ісаєва Г.Г.), фінансово-економічному відділу виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Корж О.В.) здійснити відповідні нарахування та виплату витрат на відрядження згідно чинного законодавства.

5.Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова

П.СЕГЕДІЙ